



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14518.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-08 13:00**

Parlex azonosító: **N3S5VFUW0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Melyik vakcina kinek nem adható, vagy ellenjavallt?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Ezidáig két Covid-19 elleni vakcina kapta meg az Európai Unió engedélyét, és így alkalmazható hazánkban is: a Pfizer-BionTech és a Moderna mRNS típusú oltóanyaga. A járvány mielőbbi megfékezése érdekében nagyon fontos lenne, hogy minél többen oltassák be magukat, és mielőbb elérjük azt az átoltottsági szintet, ami már érdemi akadályt állít a vírus további terjedése elé. Ez nemcsak közegészségügyi, de nemzetgazdasági érdek is, mert ekkor lehetne enyhíteni a gazdaság számos ágazatát súlyosan érintő bezártságon, korlátozásokon.

Sajnálatos módon azonban a polgároknak mindeddig meglehetősen alacsony a hajlandóság a oltás elfogadására, nem utolsósorban a vakcinák iránti bizalmatlanság miatt, amit az általuk esetleg okozható mellékhatásoktól való félelem is táplál. Úgy gondolom, a felvilágosítás, a nyílt és őszinte beszéd sokat segíthetne abban, hogy az emberek bátrabban oltassák be magukat. Oldhatná ezt a bizalmatlanságot a hiteles tájékoztatás például arról, hogy e két oltóanyag tesztelése során milyen körben észleltek az átlagnál nagyobb kockázatot, vagy mely csoportok esetében nem elegendő még a tesztelések során szerzett tapasztalat, és így melyik vakcinát milyen körben (életkor, nem, terhesség, heveny vagy krónikus megbetegedés, ezek kezelése, más gyógyszer szedése stb.) nem javasolja a gyártó egyelőre alkalmazni, vagy legalábbis ajánl fokozott óvatosságot.

Kérdezem ezért miniszter urat:

Ez idő szerint milyen körben ellenjavallt a Pfizer-BionTech, illetve a Moderna oltóanyaga?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2021. január 8.

Tisztelettel:

dr. Oláh Lajos

Demokratikus Koalíció